2023 fmE =F i
HFERNASEER(XH)

1.D [BHRIAEEEEGNEE, EEHFEENROES.
AUB={0,1,2,4,8}.

2.A [BRIAEEESHMNNZE, ZEHFEENZOEF.
ﬂﬂ(Z*i)a:(*%JrZi)b,FﬁU\ 2a—ai=—4-+2b1, B8 a=—2,0=1.

5.D [BIABEES MM ERARRERAAR, EEHEEEOROER.
a +a2:39 611: . izb
15, A = h :7:
2ty =t |, g BHC =2 PTEL S =Ty =65

4. B [BNIAEEERFHNE SRR, ZEZERESEVNESNZOEFT.
FEh f(—x)=cos x * In Z;i:*f(l‘) LA f(o) Ba R B HESR ALD, Y 2e 0,Z% )Hj‘,co% x>0, ln

=0, LA f(a) >0, HE C. ik B.

5.A [BAIZERBNESS G HRBEBMERNRE, ZEEHIBLIEEE
A (€N 102220} P BTECA 11,13,17,19, 3% 4 A4, ffEXZ/\THEI’J B as b0 (a, ) I LA
(11,13),(11,17)(11,19),(13,17), (13,19, (17,19, (13,11, (17,11),(19,11), (17,13), (19, 13), (19,
17, 12 F /S la—b| =4 194 (11,17),(11,19),(13,17), (13,19, (17,11),(19,11), (17,13), (19,

1), 36 8 Bl BT LAME Ry =
6.C [BINIAEEEWH LR, ZEHEIRIEES 'ﬁiﬁliiﬂﬁﬁﬁll‘.\%%‘%.
HR CH)— MR F,0F CH— m{fﬁlﬁ%ﬂﬁﬂﬁn‘%ﬁ 7 L b=—= c,ﬂﬁjjg%zjﬂ% AE=A00. L B =c —

@ BB 16 =190 —ab ), AT S =12 it < =15,

7.C [(BWIABmEE=RIEM E)ﬁ,%ﬁﬁ%ﬁﬁ—'ﬁﬁiifggﬁ’ﬂﬁ'b%%-
Hﬂ%ﬂ%ﬁ,g(r):sin[%(l‘*%)Jr%] sin(—%- IJFR* ).jﬂy g(x) NET R ﬁﬁzﬁﬁu——‘“—"*}m(ﬁe

12
D it 1F 0=2—12k(REZL) , L >0, T LY k=0 i}, 0 Hxﬁ%i%d\{ﬁ 2.

8.B [MMIATEESITHMIR, EEHESNERZEENROES.

WA SR B TR AE N Ax. i (at1. 5a+2a+2. 5a+3a) Ac=1.% arx=0. 1, i A e &
TR A BT R A RPN 20% , B 2RISR 3024, C R IRIAR K 2SA,D JEWRARFE A 15%,E 2
YTy 1020, PR 53 2 HEREARBOR J iT LA A 2R 8 A NBCANRE LA B I0T A 555 W)L D JZ2IK
LA EREARP AR E 2 A 5 AR RE A POR S S R 15040 (R IR Ao 2k NBORF ir
TEREANREA RN — B AH 5, BV C 4515 I A ANBION n B 2E NBOh 1000 —n o AHIR 55 2 A BT REASAH
2 ) B R4 B0 0. 3n+H0. 25X (1000—n) =0. 052+ 250, C JZIK B 224 50k 0. 25n+0. 3X (1000 —
1) =300—0. 057, n RHAE . FTLL 0. 0524250 5 300—0. 05n W EAAHSE, Bl D 4%i%; 4 A, B A2
UK IHT 2Z 1 50 %6, BT AL AR REAS B i i (i 80k B C IR AR AR B A AL B AN 2 IR A3 5 22 R Ry
35% s AR P ETETE C 2R T LAREAS v 53 A B i (9 v (5 50 B 2 B s (R v (250K L B IE .

9.0 [MEWIFAEEE=MNE, EEENEFSHFETENZOESR C, C
T 32 TR 22 A B & T AR B T = e 5 IO e 4 5 T T DA AR
V:(%xzxw><2+i><<2><2>><3:1o.

10. A [BFIFEEEIHER, EEEVEREEEHEENZOER. D A, 4

[BE=% - 5E£5F $ 1 7(H60)XH] « 23—07C «

7T+1
e



11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

3 f(—a)= o) BT o) SABBRA 2 =0 B f () =70 = 4= — R SR (D) =2,

PL fQr—3)<<2 ik Ry | 22—3 | <<1.f#f5 1<<ax<2.

B [BMIAEEE=i#EPEERNEZENTE, ZEENER5HFERENZOES.

& AB=BC=2,CD [ 5K E .34 AE,BE(EI#) , 5y 1/ BAE J& H£k AB 5% ACD JJr s X
_V3 V2

JeE+s T

A [BWIAEEENREBESHNA, ZEZEHESHFZETENZD ¥

P =e—2=k—2,—1<k—2<1.0 n=In k(1<k<3) . f<m>:%1+1

AB_| BE, L) sin/BAE=

=k—2,48 m=2k—6,FFLL n—m=1In k—2k+6. % g(k)=In k—2k+6,kE[1, -1
3), 0] g’(k)z— 2<0, g (WTEL1.3) LA L g (o) e =g (1) =4

—3 [BHIAEEETHREEEURBER, FEHFEENROESR.

KK a_l b, TLh 3—m+2m=0, 0] m=—3.

20 [BMIABEEEEFZHINBEN AR, FEHFITENZLEF.

KN as tas=2as =14,k as =7, X a1 =3, T LAANZE d=2, N\ a,, =3+2(m—1) =41, f#15 m=20.
3 [BTIAEEEMMENRSSER, EEEEHRENZOERS.

A BAEH—GH I BCE L) by =— < R AF 58 3= — 5 o) % ==L iy,

4 1 / 4 ? 4
:?pvfh SA/\(}I“:S:?X%X?P:%’%'T% p=3.

V220 [BHIAEEEELZSEH, EEENERSHFHRNZOESR.
FHR|CC |=|CC, |, |CA, |=|CB: |, LA R 1Y 5.0 7E < ACB #3404k L, IR B AT
0 RE R A RO FE L ABC 1S40 48 L5 BIVRRE 5 ) 15 D‘%JAABC L. R o 40

= BFBLLACB=90°, FR BLAABC iy pb i g r =221 o ey g |

& R=n/7 )+(5+1§+13)2:«/229.

fift: (DFK(b—c) (sin B+sin CO)=(a+c)sin A,

[T R e Ny T 10 T S P 24y

BRI o+ — 0 = —ac, JiTLL cos B:;aacc:_%, ............................................................ 4 4y

P2 0<<B<Tr, I A B:%_ ............................................................................................. 6 4y
1 f )

B A S use = 5 —acsin B= =3 AR Qe eeereeeeee e 8 4y

B b= f@"") JHATETIIE 2 0 — 1 =2a0C08 B aC, +wrreeorrrrreretenennii e 10 43

BEiat+co)*— g(a+() T B 1= S e e L PP PP 11 4%

BT AABC E‘J}%J{QﬂyaerJrc:Z«/ng/l. ........................................................................... 12 4y

PS4«

[YE—R,.EHb—0ac (bt =alate) 48245 5 H cos B:%:*% s RIS 4 4 S — [ 2P E # i
H, BRI 6 43

[S=#er - 5255 F 2 T 6 70 XR] P28 07C



18.

19.

20.

L2058 1) I BUA SR ac=4, BiT4% 8 70 oK M IEFR S 58 - RIT4% 12 77
LA ORGP R #2045 5

- (DIZAL B — AR 25 AEh 1000X 40 % X 40% 41000 X 60 % X 25% =160-+150=310, -+-++----
................................................................................................................................. 3 ﬁ.
AR B — ARG 22 2 P LA 1 ggﬁéi,/ﬁ\ﬁmgﬁ%z%}_ ....................................... 5 4y
(2) 2X2 H|BEF R
FRMHBL 1 h BRI HA#BE 1 h At
SRR 160 150 310
AR 240 450 690
At 400 600 1000
................................................................................................................................. A
K e nCad—bc)? _ 1000 (450X 160—240>150)"
(a+b)(ct+d)(atc)(b+d) 400X 600X 310 X690
ilOOOX36000><36OOOi18000’\-/ [ E™S T () RV  teectosctstscccsoscssssssasssssssssssscssssssssssssssssscsssssssns /
T 00X 600X 310X 690 713 20 26=10.828, 1153
FRLLA 99. 9% BT Mz AS 2 A A KA FH AL IR SR IR, «oeverererermmemieiiiis 12 43
PES 20 .
XS —n), B S — SO R 22450 310,45 3 43, IER SR R AR, Bi145 5 4.

(20—, AR S0, 37 8 40 it Ko = 1500005, 05> 10. 828, 3 (UKL 49, 4148, B3

4 11 53, IR S 458 Rit1e 12 4

(DIEW: 4% ED | - ABCD, Ll CD | DE.
K} BD | CD,BDN\DE=D, Lk CD | JE1fi BDE. -++eeereeeseuuuaaeeetiiiiiiiaaiiiiiii e
A4 DE=2CF,H. H j DE g9+ &, Frl CF=DH,
P24 CF// DH. A CDHE J2¢47 ilie W HF // DC.
Jrlk HF | SF1if BDE.

(it BN DP:%DE:LFJ?LJ DP=1,DE=14,

N DE=2CF=2CD=2BD, Il PH=1,CD=BD=2, :stteeeseeeeereecce.

Ll FP=BP= /28 12 =5 ,BF= /22 X3 =23, «ereeeereeeurerucrereen.

PR LA Smw:%xgﬁx /B3 =36,  crereerreniisiiiii

YL N7 X 7@

45 E 31 BFP IRl d 0 Vi pep = 3 Ao e

pY4 SAH,.,,:%xgxz:g,pﬁu Vﬁfm,:%xgxgzz, .....................

Hﬂ@d:&ﬁ% d=V6 B[l 5 E B0 BFP [RBEBE FV6. wveverrrmeermini s 12 4%
P

LYl iEtE CD | DE 8 148 i HE // DC. B35 4 43 45— ) 4 360E 58 2318 5 43
L2068 ) B PH=1.CD=BD=2. 21145 6 43 5 il Sppee =6 . Ri143 8 43, 54 Vipep =2, BRI
1153, HE IEH R I AL E SF BEP (8RS Rt 12 43

fﬁ@;(l)%’[azﬁk Bﬂ',f(l‘):ﬂn1‘+%’ﬁﬁﬂ3)\(bﬁjﬂ(oa+m)a ................................................... 15}
[E2=H% - 2%ER £ 3 736 7)) XH] 23—07C



21.

CiEi:! f’(x):l_*%zzszl. .......................................................................................... 2 4%
X X X

M 2€ (0,20, £/ ()<<0, fC) BN 2 2 € (2, +oo) i, £/ () =>0, f(a) .

FIFL £ Cor) B AT DX ] (04 2) s BAE I B[] 7 (2, - 00),  eeereemseeseanseaneeniieit e 44y

(D gu-):¥zm%+%—%,xe<1,e2>,

i g (=2 2ne 2 Za_ dr—2alnala e, 5 4%
W h(x)=4x—2xIn 2—2a, M 1/ (2) =4—(242ln 2) =2—2In &y crrrrrrrrrrrrermmrmmniii, 6 4y

A0 (2)=0,8) 2—2ln 2=0,f158 r=e.
W€ (1, e, 7 (2)>0;2 € (e, )}, A (2)<0.

L RO FERX A (1, e) BRI ZE X A] ey €2) L BAGRIAIE ,  reverrrrerrrrerrnee e 8 4y
H A1) =4—2a,h(€)=20—2a,h(€2) m=——2a, +rrreterrertrtmtttertiiiiiitiiiiiiiiiitiiias 9 4y
) ; h(e)>0,
BIR h(D>h(D>h(e) 5 g(AEL ) BAFTERA . W 2 e 115y
FIFLLSEEL @ BYBUELTE R T (04 ). evererrermmsemimiiiii it 12 4y
U
2a0—4

DYE 0, B f B S0, +o0) 8 148 B (o) = e s RS 2 L A5 (O MR IX
&), B4 4 43

e e et s re N Ar—2xInx—2a miym s o 7, 1 A  marsm .
L2X58 — ) ok i g (== S B S AR A () =2—2In ., B 6 4>, B () i BR

PEX (A, Bt 8 4, B H h(1)=4—2a,h(e) =2e—2a,h(e*)=—2a, B35 9 /3, KBS o WEETEH,
Zi115 12 47
L3R FHAD 5 ¥ - 2 BATTE bR AR 2 SR 4G 47

R (DBATUEE MC,08 a=2, LE.LE e:%:aL, a0 B 2 4%

2 2
FRLL 6 =a® —c* =3, FFLIGIR C E/\Jﬁ;ﬁﬁﬁj@%jL%:]' ...................................................... 44y
DB A1 30) - Bl y2) s BIREHL L RERAFAE. ¥

e ‘ - =k (x—4),
WHL (RN y=k(a—D K R4 A

32 +4y' =12, B
‘?ﬁjg‘y1%(4k2+3)12—32/e21+64k2—12:O,EEA>O,?'§f—%<k<%, !)N ¥

) _ 32k SRR e, /
Fﬁufl_'_xz*szszsyI]lz 4kz+3 . 6ﬁ
BW 8 Do s — 2 LV 4R AD Egﬁ;@jjy:ii ti’[z (1) R (2 —4). eereerrremmrrrnninanniiinnaans 745
T oyn T ye TR (@ T ap —8)y e 8 4y
N 24k ki (o +a:—8) | k(x1 —4) (s —x1)
> Q N = _— v T _tessssses /
PR AD 5 BRI A (2 —ax1) (4K? ‘|—3)I+ Xy 2 + X2 a1 ’ 1053
— 24k — 24k — 24k B /
= ) BT (o) B TD  (—m) (T3 D 1
FRUATIEE AD MHFTE (1,0).  coreremrmeorseeeemmmmmmi ettt ettt e e ettt e e ettt 12 4y
PESAIL
(& L D 1 1 € D T L LT P PP P PP PRI 44y



22.

23.

=my+4, ) )
DB LRR 2 —my AR W G0+ 2my+ 360,
x° y =12,

. . \ 24 36
t A>0,78 m>2 B m<<—2, LA y1 +y. = - )’_7_4,3,13, S s 6 4
RN Dy — 2, W EHZ AD E,/Jﬁffijgy—leryZ (1) oy, ereessemsrren i 74y
Noxr— 2 =myr A1y — A=y — y3) 5 eeverereeeee i A

N > N _ *(yﬂLyz) . y1+yz

2 3 H = 21 )2/ — — - — Nty
PR H 2 AD 1907 BT v = LM e — ) b = 2R
Ty Gny +D+ym(y—y) it r+2my1yz+4(y1+yz): 24 (o—1

mCy, —y1) m(y, —y1)° mCy, —y1) Bm+4) (s —y) ’

BEIT LR AD TEIT B (L, 0) s ovrreeeeneeenree et ettt ettt ettt et 10 4%
MEL LRI OB, B LR y =0, (1,0),  covemrreeeeeee 11 4%
ZEF LR AD THTE B (1,0).  wrrererereeeeen ettt 12 4y

Ui - 55 (2) [k aT RUSRE A E e il B S5 AR AD W75 R, % v=0, 3R e sl A bn o (1, 00 J5 #
PAER A T LAASif 7

i (DBIZR CITSE RN (2 D2 32 =4, e 2 4%
25} psin(&Jr%) =/2,1% psin Gcos %+pCOS fsin %:ﬁ, Bl psin 6+ pcos 6=2,
Pk x=pcos 0, y=psin 0. FTLAETLR { OB FAABRT SRR b y— 220, «eoeveemeremrenienccee e, 4%y

B B { ORI A — 1L T L TR
e

x=—2—"F5t,
2
FrLAid s M(—2,1) H 5B [ FATRIELR R TR 5l (t HBHD. eveemnennnnnnn 6 4
2
yflﬁL?t
x:*Z*Qt, N N
Bl A B X RIS HOIN A 1o to H ’ﬁ‘}/\(xﬂLl)Zerz:4»Ef?5=(*1*72t>2+(1+721‘,)2
y:1+@t
2
:4’¥Ij¥ﬁ§f t2+2ﬁt—2:o’mu A>09t1+t2:72\/§9[112:727 ............................................. 8 ﬁ}
g1 1 _MA|+|MB|_ |6—t| N (=2V2)F4X2 5 y
FATVAT TTMBT ™ IMATIMB] 66| 2 2 1053

PE4340 ] .

CLXEE— ] [ ) 7 R B AR A AN 404y, Bl 5 2 0. B E S ( WO RE AN EMMIE . Ry,

FIT15 4 43

| @) £ 9E’L‘HEQ§2 UMSEOTE, Bi115 6 20 B R4S 6 te=—2V2 .1, =—2, B8 8 4,
S 1 4

jzu'{'um \MB\ =2, £1115 10 4.

FEHA (D B 15 3=4a® + 6 +16¢* + (4a® + b)) + (4a®> +16¢2) + (b* +16¢%) =4a* +b* +16¢% +dab—+

16acT8h0==(2a— b 4C)? s  wrvrerreeee 34y
MHAY Y 2@:/?:46':§E¢5%%ﬁij- .............................................................................. 4 4y
N asbyc YJHIEB TLL 200 ACST/3.  woreereereeeeeetee ettt 54

OB N0+ 40)? =3 V)P0 (4e)?

[(B=8% - 5%ER %5 7(36 M) XH] *23—07C-



V3

M H ALY Za:b:4c‘:?lﬁ,%%ﬁﬁj, .............................................................................. 75
FFLL 3X4 (abo)? <1,§§}E1&(a/7c)2<(T12)3, ..................................................................... 8 4y
y L1, 1 /AR U T B A W

P Ty "6 =W "% 16 — aN apa =y V18 =0

N3 N3 — 7 — 7@ Parangl == e ey ya

M HALY 2a=b=4c= 3 B o B LT, +oeveeeeenn e e e 10 4%

PEAT40 ] .

GIFEZDIEH : (D A PEARZERIBL(2a)? +67 + 4 J(P 12+ 12) = Qatb+4c)?,  woeeenees 34y

FITLL (20 4c)2STB.  weverereenein it 45y

s B ERCHREL 20+ b4/ O LY 2a=b=1e=L3 0 BB, oo 54

@) (4L e+ +16e)

4a®> P 16¢°

_ B 16ct | da’ | 16¢T | Aa’ | BT, y

71+1+1+4az 4a* T b’ + v +]6C2+16L‘2 o

— Vo 4d 16¢* | 4a* 16¢* C W B B R JAN

—3—0—(4&2—0— I )—0—(4612 —0—16(‘2)-0-( b +16c2> 8 3

b 2a «/4*@ «/ﬂ'i:

>3+2\/2a b 2 2a  4c T2 b 4c L

Mz N4 R S _\/§ L A I i §

MHAY Y Zaf/)f%f?w R Y AR T R PP P PP PP PP PP PR PE PP PEPEPEPE 10 43
[E=%% - 228% 26 (36 W)XH] + 23—07C -



